

#myidea

हैकथॉन के बाद अब आइडिएशन का नया वर्जन आइडियार्थॉन, संभाग मुख्यालय पर होगी शुरुआत

यूनिक आइडिया को मिलेगा मंच...नजर आएगा स्टार्टअप का चेहरा

पत्रिका न्यूज नेटवर्क
patrika.com

50 तरह के सेक्टर में स्टार्टअप

अभी 50 अलग-अलग सेक्टर में स्टार्टअप पर काम चल रहा है। इनमें मुख्य रूप से एपीकल्चर, एजुकेशन, हेल्थकेयर, आईटी, फाइनेंस, फूड, ट्रेवल-टूरिज्म से जुड़े स्टार्टअप हैं। विज्ञापन, मार्केटिंग, एयरोनॉटिक्स, एनिमेशन, ऑटोमोबाइल, खेल, सोशल, टेलीकम्यूनिकेशन, ट्रांसपोर्ट, केमिकल, कंस्ट्रक्शन, मेट्रोमोनियल, पैट्स एन्ड एनिमल व अन्य से भी युवा जुड़े हैं।

जयपुर. स्टार्टअप की दुनिया में तेजी से बढ़ने के साथ राजस्थान में हैकथॉन के बाद अब आइडियार्थॉन होगा। यहां उन बच्चों व युवाओं को भी मौका मिलेगा, जिनके पास यूनिक आइडिया हैं लेकिन उन्हें खुद को साबित करने का मौका नहीं मिल रहा। ऐसे आइडिया को स्टार्टअप की शकल देने का क्रम सूचना प्रौद्योगिकी एवं संचार विभाग (डीओआईटी) करेगा। शुरुआत जयपुर सहित संभाग मुख्यालय से होगी और फिर छोटे शहरों तक में आइडियार्थॉन का मंच सजेगा। सरकार का मानना है कि छोटे शहरों, गांव में नए आइडिया देने वाले बच्चे, युवा हैं। डीओआईटी इसका खाका तैयार कर रहा है।



यहां से बड़े कदम

जयपुर में पिछले दिनों हुए हैकथॉन में 3 हजार से ज्यादा बच्चे ऑफलाइन शामिल हुए। ऑनलाइन प्लेटफॉर्म पर एक लाख लोगों ने भागीदारी की। इसमें ग्रामीण व छोटे शहरों के बच्चों, युवाओं के काम ने फोकस किया।

सीकर, बीकानेर, भीलवाड़ा सहित छोटे कस्बों के बच्चों ने यूनिक स्टार्टअप शुरू किया।

स्टार्टअप की जरूरत: एक नजर में

80152 स्टार्टअप हैं देश में
3087 स्टार्टअप रजिस्टर्ड हैं राजस्थान में
108 यूनिकॉर्न बन चुके स्टार्टअप (स्टार्टअप जिसकी वैल्यूएशन 8200 करोड़ से ज्यादा हो)
02 यूनिकॉर्न स्टार्टअप राजस्थान के हैं इनमें
7.84 लाख लोगों को रोजगार मिला देश में इन स्टार्टअप के जरिए
464 करोड़ का निवेश कर चुकी सरकार स्टार्टअप में
3345 स्कूली बच्चे जुड़ चुके हैं अर्इस्टार्ट मुहिम से यहां

आपके पास आइडिया तो यहां करें आवेदन:

<https://istart.rajasthan.gov.in>

यहां करें पता: सूचना प्रौद्योगिकी एवं संचार विभाग के जयपुर कार्यालय के फोन नम्बर 0141-2922373, 2922286, 2929831 पर संपर्क कर सकते हैं। इसके अलावा helpdesk.istart@rajasthan.gov.in के जरिए भी।

आपके पास कोई यूनिक आइडिया है तो हम से करें शेर

